
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 169 del 04/07/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE AL TRASFERIMENTO DI PROPRIETÀ DI PARTE 
DEGLI IMMOBILI INSERITI NEL P.L. 7 - 2° STRALCIO.

     L'anno duemilasei, addì quattro del mese di  luglio, alle ore  19.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Vice Segretario Sabrina 
Bonato

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   7               Totale Assenti     1 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : AUTORIZZAZIONE AL TRASFERIMENTO DI PROPRIETÀ DI PARTE DEGLI 
IMMOBILI INSERITI NEL P.L. 7 - 2° STRALCIO.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Vista la convenzione sottoscritta in data 23.03.2006 n° 2173 di Rep. a rogito del Segretario 
Comunale per l'attuazione del Piano di Lottizzazione P.L. n. 7 - 2° stralcio;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) Di concedere ai  Sigg. Benacchio Angelo, Sgarbossa Roberta, Immobiliare Dige S.r.l. il  
Nulla-osta per il trasferimento della proprietà degli immobili censiti al Fg. 1 mapp. n. 1508, 
facenti parte del "P.L. N° 7 - 2° stralcio "  ai sigg.  Orlando Luigi, Scotton Bertilla, Orlando 
Riccardo, tutti residenti a Rosà in Via Q.re Cremona  n. 45/a, a termini dell'art.3 della 
convenzione n° 2173 del 23.03.2006 di repertorio a rogito del Segretario comunale ;

2) Di subordinare la presente autorizzazione all'inserimento nell'atto di trasferimento della 
proprietà degli  immobili di tutti gli obblighi e le prescrizioni di cui alla citata convenzione.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL VICE SEGRETARIO
 (Sabrina Bonato)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  7 luglio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 170 del 04/07/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ACQUISIZIONE, A TITOLO GRATUITO, DI TERRENO PER LA 
COSTRUZIONE DI ROTATORIA ALL'INCROCIO TRA VIA 
CARPELLINA E VIA MONS. CELADON.-

     L'anno duemilasei, addì quattro del mese di  luglio, alle ore  19.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Vice Segretario Bonato 
Sabrina

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   7               Totale Assenti     1 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : ACQUISIZIONE, A TITOLO GRATUITO, DI TERRENO PER LA COSTRUZIONE 
DI ROTATORIA ALL'INCROCIO TRA VIA CARPELLINA E VIA MONS. 
CELADON.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1- di acquistare, a titolo gratuito, dai coniugi Sigg. Baggio Dario e Menon Alessandra, in 
relazione alla pratica edilizia n. 6225 - I.D. 173/2006, l'area contraddistinta al Catasto Terreni 
del Comune di Rosà : Fg. 9 - Mapp. n. 1066, Classe Ente Urbano, di mq. 32 e Mappale n. 
1226, Classe Ente Urbano, di mq. 42, necessaria per la costruzione della rotonda in progetto 
frontistante al fabbricato di loro proprietà e posta tra Via Carpellina e Via Mons. Celadon, 
meglio identificata nella planimetria sub a);
2- di demandare al Responsabile dell'Area Urbanistica-Edilizia Privata la stipulazione del 
relativo atto di compravendita, mediante rogito del Segretario Generale del Comune di Rosà, 
inserendo nell'atto stesso la seguente clausola: "l'eventuale altra area  necessaria alla 
realizzazione della rotatoria verrà ceduta dai proprietari alle medesime condizioni";
3- di fare obbligo alla parte cedente di provvedere, a proprio carico, all'aggiornamento delle 
intestazioni catastali ed alla variazione dei dati identificativi della classe degli immobili oggetto 
di alienazione.

*****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL VICE SEGRETARIO
 (Bonato Sabrina)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  7 luglio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 171 del 04/07/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: DESTINAZIONE ALL'A.S . NACIONAL CUSINATI DI PROVENTI 
DERIVATI DALL'UTILIZZO DEL CAMPO DI CALCIO  DELLA 
PARROCCHIA DI CUSINATI.-

     L'anno duemilasei, addì quattro del mese di  luglio, alle ore  19.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Vice Segretario  Dr.Ssa 
Sabrina Bonato

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   7               Totale Assenti     1 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : DESTINAZIONE ALL'A.S. NACIONAL CUSINATI DI PROVENTI DERIVATI 
DALL'UTILIZZO DEL CAMPO DI CALCIO  DELLA PARROCCHIA DI 
CUSINATI.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di dare atto che è stata introitata, in partite di giro, a titolo di rimborso spese per consumi di 
energia elettrica-acqua-gas e  manutenzione del tappeto erboso, la somma complessiva di € 
1.500,00.=   per l'utilizzo da parte dell'A.S. Cittadella srl del campo di calcio avuto in 
concessione dalla Parrocchia di Cusinati e dato in gestione all'A.S. Nacional Cusinati;

2. di destinare  la somma così introitata di Euro 1.500,00.- per l'erogazione di un contributo 
"una tantum"  in favore della medesima A.S. Nacional Cusinati per la buona gestione degli 
impianti condotta nella stagione sportiva 2005-2006;  

3. di demandare al Responsabile del Settore competente  l'adozione di tutti gli atti conseguenti 
a questo provvedimento, compresi l'impegno di spesa alla Voce: "Servizi conto terzi"   uscita 
del Bilancio di Previsione 2006 e la liquidazione del contributo all'A.S. Nacional Cusinati, e 
per essa al suo Presidente pro-tempore Sig. Loro Andrea .

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL VICE SEGRETARIO 
 (Dr.Ssa Sabrina Bonato)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  7 luglio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 172 del 04/07/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: DIRETTIVE PER IL RILASCIO DI IMMOBILI DI PROPRIETÀ DEL 
COMUNE IN VIA ROMA.-

     L'anno duemilasei, addì quattro del mese di  luglio, alle ore  19.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Vice Segretario Bonato 
Dr.Ssa Sabrina

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   7               Totale Assenti     1 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : DIRETTIVE PER IL RILASCIO DI IMMOBILI DI PROPRIETÀ DEL COMUNE 
IN VIA ROMA.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Vista l'ordinanza del Pretore di Bassano del Grappa del 14.12.1995 per finita locazione ed 
ilrilascio spontaneo degli immobili di proprietà del comune siti a Rosà in Via Roma n. 31/a;
Visto il verbale di conciliazione giudiziale  in data 14.08.1996 davanti il Pretore di Bassano del 
Grappa con ilquale venne risolto il contratto di locazione per l'immobile sito a Rosà in Via 
Roma al n° 27, oltre che per il terreno circostante e pertinente all'immobile stesso;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di dare nuovamente mandato all'avv. Gianpietro Contarin di Bassano del Grappa  di 
procedere alla rinotifica degli atti di precetto per il rilascio degli immobili di proprietà 
comunale siti a Rosà in Via Roma ai numeri civici 31/a e 27, salvo proroga, poi, per l'effettiva 
esecuzione dello sfratto.

******

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL VICE SEGRETARIO
 (Bonato Dr.Ssa Sabrina)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  7 luglio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 


